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Tiergerechte Haltung und Pflege von Minischweinen 
- Online-Veranstaltung für Minischweinehalter -
Termin 	
Dienstag, 14.01.2025 von 18 - 21 Uhr

Veranstaltungsort	 
Online über Webex

Referent:
Dr. Frederik Löwenstein (LSZ Boxberg)


Ansprechpartnerin: 
Ina Noreen Grimm, LSZ Boxberg, 07930/9928-145, inanoreen.grimm@lsz.bwl.de 

Minischweine werden meist als Haustiere oder als Hobbytiere auf landwirtschaftlichen Betrieben von Liebhabern der Rasse gehalten. Minischweine gelten vor dem Gesetz als Hausschweine, weshalb viele rechtliche Grundlagen, die für landwirtschaftliche Schweinehalter gelten, ebenso Anwendung finden. Die Ansprüche von Minischweinen an Fütterung, Haltung, Pflege und medizinische Versorgung unterscheiden sich aber von denen ihrer großen Artgenossen. 
Im Rahmen vom Netzwerk Fokus Tierwohl bietet die LSZ Boxberg einen auf die Bedürfnisse und Ansprüche von Minischweinen angepassten Online-Kurs an, der die Halter der kleinen Tiere bei der tiergerechten Haltung und Pflege unterstützen soll.
Dr. Frederik Löwenstein hat während seiner Tätigkeit an der Tierklinik der JLU Gießen zahlreiche Minischweine betreut und behandelt. Er verfügt über ein breit gefächertes Wissen über Minischweine und steht an diesem Abend für Ihre Fragen zur Verfügung. 

Die Veranstaltung findet über das BMEL geförderte Projekt Netzwerk Fokus Tierwohl statt, daher ist die Teilnahme für Sie kostenfrei. 

Anmeldung bis zum 13.01.2025 unter: 
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https://fortbildung-lsz.lgl-bw.de/lsz/webbasys/index.php?kathaupt=1&katid=8&katvaterid=0&katname=Fokus+Tierwohl#inhalt
[bookmark: _GoBack]
Nach erfolgreicher Anmeldung erhalten Sie eine Bestätigungsmail. Den Webex-Link zur Teilnahme bekommen Sie ca. 1 Tag vor der Veranstaltung ebenfalls per E-Mail zugesandt.
Weitere Informationen zum Netzwerks Fokus Tierwohl finden Sie unter: www.fokus-tierwohl.de
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